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 Надання допомоги в прийнятті 
рішень 

Інформаційний листок

Закон «Про опікунство над повнолітніми та 
управління за дорученням» (AGTA) пропонує різні 
варіанти по наданню підтримки повнолітнім особам, 
що проживають в Альберті, яким потрібна допомога в 
прийнятті особистих та/або фінансових рішень. 
 
Одним із варіантів є надання уповноваження 
надавати допомогу в прийнятті рішень для тих 
повнолітніх осіб, хто: 
 є дієздатний приймати власні рішення 

самостійно; та 
 хотіли б, щоб людина, якій вони довіряють, могла 

допомагати в прийняття рішень. 
 
Надання уповноваження допомагати в прийнятті 
рішень може бути корисним для тих, кому доводиться 
приймати складні особисті рішення, та людям, для 
кого англійська мова не є рідною, або людям із 
незначними фізичними або розумовими вадами. 

Що таке надання допомоги в прийнятті 
рішень 
Якщо повнолітня особа дієздатна приймати власні 
рішення, але хотіла б мати допомогу в їх прийнятті, 
то вона може підписати форму, яка дає право іншій 
людині, якій вона довіряє, бути її «помічником». 
 
Повнолітня особа може дати своєму помічнику 
легальне право доступу до відповідної інформації, 
яка інакше може бути захищена законодавством про 
недоторканність приватного життя. 
 
Наприклад, помічник може пред'явити форму, що 
надає йому уповноваження допомагати в прийнятті 
рішень, фармацевту повнолітньої особи, якщо 
виникне будь-яка взаємодія ліків відносно лікарняних 
рецептів для повнолітньої особи. Це завірить 
фармацевта, що повнолітня особа дала згоду 
розкрити цю інформацію. 
 
До обов'язків помічника може також входити 
допомагати повнолітній особі в процесі вироблення 
рішення та при необхідності в ознайомленні з 
рішенням інших людей. 
 

Надання допомоги в прийнятті рішень є доречним 
для будь-яких особистих, не фінансових рішень. 

Як досягти домовленості про надання 
допомоги в прийнятті рішень? 
Немає ніякої формальної процедури звернення до 
суду про ускладнення домовленості про надання 
допомоги в прийнятті рішень. 
Це є домовленість між сторонами, які 
домовляються — повнолітньою особою та її 
помічником. 
 
Разом, вони підписують форму домовленості про 
надання допомоги в прийнятті рішень, яка накреслює 
в загальних рисах мету домовленості і типи рішень, 
які вони бажають включити в неї. 
 
Форму домовленості можна отримати з Інтернету на 
веб-сайті www.seniors.alberta.ca/opg. Ви можете 
також отримати копію форми в будь-якому відділенні 
Відділу державного опікунства (див. контактну 
інформацію на задній сторінці). 
 
Після підписання форми домовленості 
рекомендується, щоб обидві сторони зберігали її 
копію. 
 
В будь-який час повнолітня особа або помічник 
можуть припинити дію домовленості про надання 
допомоги в прийнятті рішень. Повнолітня особа, якій 
надається допомога, підписує форму про припинення 
чинності домовленості  про надання допомоги в 
прийнятті рішень. Цю форму також можна отримати з 
Інтернету або в Відділі державного опікунства. 

Що вам ще необхідно знати про надання 
допомоги в прийнятті рішень? 
Помічнику повинно виповнитись 18 років і він 
повинен мати довірчі відносини з повнолітньою 
особою. Державний опікун не може бути помічником. 
 
Повнолітня особа може назвати до трьох помічників. 
 
Якщо повнолітня особа втрачає дієздатність 
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приймати особисті рішення і суд призначить особу 
для прийняття спільних рішень чи опікуна, або 
набирає чинності особиста директива, то дія 
домовленості про надання допомоги в прийнятті 
рішень припиняється. 
 
Якщо ви обмірковуєте домовленість про надання 
допомоги в прийнятті рішень, то можете також 
подумати про підготовку і реєстрацію особистої 
директиви, що набере чинності, якщо ви втратите 
дієздатність приймати рішення. Пакет документів 
можна отримати з Інтернету на веб-сайті 
www.seniors.alberta.ca/opg .  
 
За додатковою інформацією звертайтесь до Відділу 
державного опікунства. 

Керівні принципи 
Закон «Про опікунство над повнолітніми та 
управління за дорученням» 
Закон базується на чотирьох керівних принципах: 

 повнолітня людина вважається як така, що 
здатна приймати рішення, якщо не доведено 
протилежне; 

 здатність спілкуватись усно не визначає 
дієздатність; повнолітня особа має право 
спілкуватись будь-яким засобом, який дозволяє її 
зрозуміти; 

 особлива увага приділяється незалежності 
повнолітньої особи у своїх діях, ставленню до неї 
з мінімумом втручання і обмеження; та 

 прийняття рішень, які служать задоволенню 
інтересів повнолітньої особи, а також таких 
рішень, які могла б приймати повнолітня особа, 
якби була дієздатною. 

Додаткова інформація 
Зателефонуйте по безкоштовній лінії до Відділу 
державного опікунства (Office of the Public Guardian): 
1-877-427-4525 
з понеділка по п'ятницю 
з 8:15 до 16:30 

www.seniors.alberta.ca/opg  

Відділення 
Відділ державного опікунства має відділення по всій 
провінції. Вони відкриті з понеділка по п'ятницю з 8:15 
до 16:30. Щоб зателефонувати по безкоштовній лінії, 
наберіть спершу 310-0000. 

Північно-західний регіон (Northwest Region) 
Регіон прерій (Grande Prairie): 780-833-4319 

Регіон Едмонтону (Edmonton Region) 
Едмонтон (Edmonton): 780-427-0017 

Центральний регіон (Central Region) 
Ред-Дір (Red Deer): 403-340-5165 

Північно-східний регіон (Northeast Region) 
Сент-Пол (St.Paul): 780-645-6278 

Регіон Калгарі (Calgary Region) 
Калгарі (Calgary): 403-297-3364 

Південний регіон (South Region) 
Летбрідж (Lethbridge): 403-381-5648 
Медсин-Хет (Medicine Hat): 403-529-3744 
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